

ERRATUM

J. DIAMOND & S. ROPER

J. Physiol. **232** (1973)

P. 123

The first line beginning $(\text{DRUG})_t = \dots$ should read:

$$[\text{DRUG}]_t = [\text{DRUG}]_{\max} \times \frac{\exp 1.5}{T^{1.5}} \exp\left(-\frac{3}{2T}\right).$$

The next equation which begins $C_0 = \dots$ should be:

$$[\text{DRUG}]_{\max} = \frac{Q}{8r^3(\frac{1}{6}\pi)^{1.5}} \exp(-1.5).$$

The analysis applied in the paper employed the correct equations. The authors are grateful to Dr Klaus Peper for drawing their attention to this error.